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Raionul
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Institutia de invatamant

AGENIIA NA IIONAL/f Numele, prenumele elevului
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TESTUL Nr. 2

MATEMATICA

TEST PENTRU EXERSARE
CICLUL GIMNAZIAL

februarie 2019
Timp alocat: 120 de minute

Rechizite si materiale permise: piX cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.

- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!




Anexa
(a—b)(a+b) =a%?—b?
(a — b)? = a? — 2ab + b?

(a+ b)? = a? + 2ab + b?

1
C’qtrapez = Eh(a + b)



Nr.

Item

Scor

Completati caseta, astfel incat propozitia obtinuta sa fie adevarata.

10

. 5 ) . 5
“Dacia =5—6si b = P atunci valoarea expresiei b% este numarul

2

wor

In desenul alaturat punctele A4, B si C apartin unui
cerc, iar AC este diametru.

Scrieti In casetd masura 1n grade a unghiului ABC.

m(£ABC) =

w or

In desenul aliturat este reprezentat graficul
functiei

f:R->R, f(x) =ax?+ bx +c, a#0.

Utilizdnd desenul, Scrieti in casetd unul dintre
29 (15

semnele “<”, “>” sau
obtinuta sa fie adevarata.

ce__9

, astfel incat propozitia

a C.

w or

Determinati cate grame de sare se contin in 275 grame de solutie de sare cu

concentratia 16% .
Rezolvare:

Raspuns:

AN, OT™




6 / 7

Aratati ca valoarea expresiei (\/ﬁ +3 - \/_g) -1 5 este un numdr natural. Ia
Rezolvare: 1
2
3
4
Fie x; si x, solutiile reale ale ecuatiei x? — 3x + 2 = 0. Determinati valoarea L
expresiei x;2 + x; 1. 0
Rezolvare: 1
2
3
4

Raspuns:
Fie trapezul dreptunghic ABCD, in care AD || BC, m(£ABC) = 90°, m(£ADC) = 30°, L
AC = 4 cm. Diagonala AC este perpendiculard pe latura CD. Determinati aria trapezului |
ABCD. 1
Rezolvare: B ¢ 2
3
4
A 5

Raspuns:




3 . S <
Raportul a doud numere naturale este egal cu " Suma dintre dublul celui mai mic numar

8. L
si triplul celui mai mare numar este egala cu 72. Determinati aceste numere. 0
1
Rezolvare: 5
3
4
5
Raspuns:
9. | Determinati domeniul de definitie al functiei f: D = R, f(x) = \/ 2-3(x+1). L
Rezolvare: 0
1
2
3
4
5
Raspuns: D =
10 Pe 0 masa sunt 3 cuburi. Muchiile a doud dintre ele sunt de 5 cm si 12 cm. Determinati L
" | lungimea muchiei celui de-al treilea cub, dacd se stie ca pentru a vopsi suprafata celui 0
de-al treilea cub se foloseste aceiasi cantitate de vopsea cata ar fi necesara pentru a vopsi 1
suprafata celorlalte 2 cuburi. 5
Rezolvare:
3
4

Raspuns:




X3-X%2-4X+4

11. | Determinati DVA si Simplificati fractia algebrici T L
B 0
Rezolvare: 1
2
3
4
5
6
Raspuns:
1o | Fie functia fi R - R, f(x) = (m — Dx + m?2. Determinati valorile reale ale lui m, L
pentru care graficul functiei f intersecteaza axa Oy intr-un punct cu ordonata egali cu 9 | ¢
si formeaza cu axa Ox un unghi obtuz. 1
Rezolvare: 2
3
4

Raspuns:




